
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة
اختبار النهائي للعام الجامعي 2025/2024م-كلية الهندسة :: هيدرولوجيا هندسية-قسم الهندسة المدنية-المستوى الرابع-النظام الموازي-درجة الأختبار 70 درجة-الزمن ثلاث ساعات

د/ عدنان محرم
معدل الترشيح للتربة الرملية – الطينية والتربة الطمية يتراوح ما بين (hour/cm 0.1 – 0.01) بعد ساعة واحدة من بدء المطر1)

صح-1)
خطأ+2)

(2.(cm 4) السعة التخزينية في المنخفضات اذا كانت التربة طينية تساوي
صح-1)
خطأ+2)

تزيد كمية الاعتراض للترسيب كلما قلت غزارة العاصفة المطرية وكلما زادت فترة العاصفة المطرية3)
صح+1)
خطأ-2)

يتحقق التطابق بين طريقة الدليل Φوبين الواقع عندما تكون العاصفة طويلة الأمد والتربة رطبة وعندما يكون الترشيح متساوي أو منتظم4)
نسبياً من نقطة لأخرى فوق المنطقة

صح+1)
خطأ-2)

من افتراضات طريقة (SCS-USCS) لتقدير حجم الجريان أن 2 % من اقصى كمية يستطيع المستجمع المائي احتجازها يساوي معدل5)
الترشيح النهائي

صح-1)
خطأ+2)

قيمة رقم المنحنى (CN) تنخفض الى أقل من 30 في المناطق السطحية الغير منفذة التي تقع في المستجمعات المائية الواقعة في المراكز6)
الحضرية

صح-1)
خطأ+2)

يتم فصل الجريان الأساسي في تطبيق الرسم المائي لغرض استنباط الرسم المائي للوحدة للحصول على الجريان الكلي الذي يستخدم في7)
تصميم المنشآت المائية مثل السدود ومنشآت الحماية من الفيضانات

صح-1)
خطأ+2)

فترة التركيز هي طول الفترة الزمنية الذي يستغرقها تجميع مياه الجريان من أبعد نقطة في الحوض التصريفي الى مخرج الحوض8)
صح+1)
خطأ-2)

(9t تعتبر طريقة الاضافة (لاشتقاق الرسوم المائية للوحدة لعواصف مطرية ذات آماد مختلفة) حالة خاصة لا يصح استخدامها إلا عندما تكون
D اكبر من

صح+1)
خطأ-2)

يتم ايجاد احداثيات منحنى التجميع لعاصفة ال D) ساعة) بأخذ عدد N من رسوم وحدة هذه العاصفة واضافتها لبعضها البعض بعد ازاحة كل10)
منها (t) ساعة من الرسم الذي يسبقه

صح-1)
خطأ+2)

(11
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(1-a
(2-b
(3+c

(12

(1-a
(2+b
(3-c

لتقدير اقصى معدل للجريان لحوض معين تستخدم الطريقة المنطقية اذا كانت فترة التركيز ................... فترة العاصفة المطرية.13)
.       أكبر من-1)
.      أصغر من+2)
      يساوي-3)

النطاق الشعري يمتد من سطح المياه الجوفية إلى------------14)
النطاق المتوسط+1)
نطاق مياه التربة-2)
سطح الارض-3)

البرد عبارة عن شكل من اشكال الترسيب ويكون بشكل كرات ثلجية يتراوح قطرها ما بين---------------15)
. 50 - 125 مم.-1)
5 -125 مم+2)
. 10 -120 مم-3)

المياه الجوفية حرة الحركة من خلال المسامات في التربة لأن الضغط يكون فيها ................ من الضغط الجوي16)
أصغر-1)
. يساوي-2)
أكبر+3)

في حالة ما إذا خرج الجريان البيني من تحت سطح الأرض قبل انتهاء العاصفة المطرية يتحول هذا الجريان إلى-----17)
جريان تحت سطحي-1)
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. تدفق جوفي-2)
جريان سطحي+3)

إذا كان المطلوب أن لا يزيد احتمال انهيار جسر تم تشييده على مجرى مائي خلال 15 سنة قادمة عن %15 فإن فترة المعاودة المستخدمة في18)
تصميم الجسر تساوي ..................... سنة.

(1-                         114
(2+                       93
(3-100

احتمال انجراف حاجز مائي خلال الثمانية سنوات الأولى في حال تصميمه على فترة معاوده 25 سنة يساوي------19)
(1-0.04
(2-0.82
(3+. 0.28

احتمال انهيار جسر تم تشييده على مجرى مائي مره واحده فقط خلال الستة سنوات الأولى في حال تصميمه على فترة معاوده 10 سنوات20)
يساوي

(1-. 0.32
(2+0.35
(3-0.53

(21

(1+a
(2-b
(3-c

(22

(1-a
(2+b
(3-c

(23
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(1-a
(2-b
(3+c

(24

(1-a
(2+b
(3-c

(25

(1-a
(2-b
(3+c

(26
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(1+a
(2-b
(3-c

(27

(1-a
(2-b
(3+c

(28

(1-a
(2+b
(3-c

(29
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(1+88.6
(2-. 58.0
(3-. 68.8

(30

(1-a
(2+b
(3-c

(31

(1-a
(2-b
(3+c

(32

الصفحة 6 / 8



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

(1-a
(2-b
(3+c

(33

(1-a
(2+b
(3-c

(34

(1-a
(2+b
(3-c

(35

الصفحة 7 / 8



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

(1-a
(2+b
(3-c
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